EEETAXEIY [IPOXOMOIQYHY 2002
LTA MAOHMATIKA KAI 2XTOIXEIA XTATIXTIKHY

OQEMA 1°

A. Tha 8uo evdexdpeva evodg detypatikol xwpou Q va artodeifete ot
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
(rovadeg S)
B. Atvetai n eubeia y =a + Bx g naAwvpopnong g petaBAng Y nave oty X.

a. Na dwoete, pe anodeiln, v eppnveia g KT TOAG B .
(rovadeg S5)
B. Na efnynoete yuati d1épxetatl and to onpeio (§,§).
(rovadeg 2)
I'. Na 6woete 1oUg 0p1o0UG TV EVVOLROV ITOU ava@épovial otig npotdoetg (a) ewg (8).
a. Tt Aé¢pe kaprtuAn ouxvoT IOV Plag oUveXoUg MOCOTIKNG HetaPANTHG;
B. IIwg opifetatl n napaywyog f (xXo) g ouvaptnong f oto Xo;

y. Tt eivat 1o eupog evodg deiyparog;

6. T1 ovopdadetat otatiky opadotta;
(rovadeg 8)

A. Na ypayete oto 1e1pddlo oag tov aplBpd g epatnong kat dHirma to ypappa rou
AVTIOTO1XEl Ot OOt arnavinon:
a. Av o pubpog petafodng pag ouvapinong f oto Swdounpa A=[O,gj eivat

2,1 1
X  ouv?x 2\/;

, T0Te o turog g f eivau:

A) 2Inx+ 13 +£, B) 2+e(px+\/;, ) 21nx+ecpx+\/;,
npox 2 X
A) (Inx)2+(epx)2+/x E) Tirota and w A, B, T, A
(movadeg 2,5)

B. Av yua v mbavotgta P(A) tou evdexopévou A evdg detypatikol Xopou Q 1oxuet
[P(A)]2-2P(A)+1=0 (1), tote:!

A) 10 A eivar to/abuvato evdexopevo

B) 1o A eivat Bépato evbexodpevo
. 1
') 1oxvet O<P(A)<5

A) n oxéon (1) etvat aduvay

E) timota ané ta A, B, T, A
(rovadeg 2,5)



OEMA 2°
Atvovtat o1 ouvaptroeig @, f, g pe f(1)=f(1)=1 ka1 cp(x)=f(g(x)), g(x)=Inx+x, pe x>0.

A. Na artodeifete ot g(1)=¢(1)=1 xatr g"(1)=¢"(1)=2.

(rovadeg 7)
B. Na efetdoete av 1) g(x) £éxet akpotata oto draompa A=(0,+ =)
(rovadeg S)
Inlh+1)+(h+1)-g1
I'. Na urntodoytotei n Tipr tou opiou: lim nh+1)+hE+1)-gll) .
h—0 h
(rovadeg 4)

A. a. Na Bpeite 11g £§1000€1G TOV £QAITIOPEVOV €1, €2 TOV YPAPIK®OV MTAPACTACERDV TOV @
rat f ota onpeia toug A(1,9(1)) kat B(1,{(1)) avriotowxa.
(rovadeg 7)

B. Na urtodoyiotet ) yovia rou oxnpuatidet 1) €2 e tov aova tov X.
(rovadeg 2)

OQEMA 3°

v Aebeatég dnAwoav v IMPOTINOoL) ToUg 08 £€va POvo arod K Ipoypdppata Td di, do,
.osy Ox P v,ke N*. ATIO T1G PETPL0E1G IIPOEKUYE OTL yia ta rmooootd rpotipnong flai) tov
400
31

a; eivat flas)= % xat f(a)=A-2"! pei=1,2,...,x xarA otaBepd aplOpo.

A. Na artodeigete ot A=% KAl K=5.
(rovadeg 4)

B. EnAéyoupe eva wAebeatry omv wxn. Na urnoloyioste 1g mbavotnieg tov
EVOEXOIEVOV:

A: Na mipotipnoe 1o ripdypappia as.
B: Na mipotijinioe €va aro ta 2 1mo dnpo@iin rpoypdppatd.
I': Na pnv nipotipnoe 1o a;.
(rovadeg 6)

I'. Av 10 a4 potunOnke-aro 160 datopa, va Ppeite 1o v.
(rovadeg S5)

A. a. Na yiver to pafdoypappa ocuxvortov tg petaPAnmg X: « o aplOpdg v
MPOTIUL|0eV» TT0U £Aafe kKaBe mpoypappa.
(rovadeg 7)

B. Na Bpeite tnverukpatovoa s g petapintnig X.
(rovadeg 3)



©EMA 4°
To 1oAUymvo oUXVOTTEV TG Katavoung X tov £rolnv nobwv (oe ekatoviadeg €) evog
Oetypatog epyalopévev, opadorompevng o KAACES 100U IMAATOUG, €XE1L KOPUPEG TA
onpeia:

A(20,0), B(40,5), I(60,10), A(80,20), E(100,30), Z(120,vs), H(140,10), ®(160,0).

H xataxképuen ypappr pe efiowon x=100 dapel 10 xwpio mou opifetat aro to
MOAUY®VO CUXVOTIT®OV Kal Tov opilovtio dfova oe dUo 10epfadira xopia.

A. Na artodeifete 611 vs=25.

(rovadeg S5)
B. Na kataoreudoste 10 10TOypapjla OUXVOTIIOV g Katavour)g X.

(rovadeg S5)
I'. Na urntodoyioete T1g T1HEG TOV PETpV B¢ong g X.

(rovadeg 7)

A. Av oav «Op1o @roxiag» Bempricoupe tov 1106 v 7200 €, va eKuproste 10 IT0000TO
erti 101§ % TRV PTEX®V ToU delypatog.
(rovadeg S5)

E. Na xapaktnpioete Vv KAtavopr] oG Ipog TtV OUPHETPIa TG.
(rovadeg 3)



